GRIFFE de MANUTENTION ! MISE en SITUATION du SYSTEME :

<> La griffe de manutention (partie ombrée)
facilite la prise de la piéce a manipuler.

ON DONNE

<> La mise en situation du systéme.
<> Le schéma technologique minimal.

=> La nomenclature.

=> Le dessin d’ensemble.

SCHEMA CINEMATIQUE MINIMAL :
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ANALYSE:
= Retrouver les noms des piéces qui correspondent aux lettres du schéma. |S20 16
= Définir le mouvement de la piece (3] S21 /6
< Déterminer la trajectoire de I'axe @. S21 /6
2 manutentionnar
< Déterminer le mode d’obtention de @ - |Ss20 /6 '
et le nombre d’éléments qui la composent. /6 )
) | NOMENCLATURE :
<> Dire pourquoi la piéce @ comporte une partie filetée. S22 | /6
8 | 1 Galet CC 35
TRAVAIL GRAPHIQUE : 711 Axe E 24
6§11 Axe E 24
=> Compléter le dessin de la piéce O scule suivant les vues demandées. 523 /24 5|3 Poignée g
. ) 4 | 1 Axe E 24
3 | 1 Levier AF 37
MECANIQUE APPLIQUEE : 2 |1 Vis pointeau CC 35
tl 1 Corps E 24
< Equilibre de la poignée @ S31 10 7 Rep.| Nb DESIGNATION MATIERE
: | |
— ) EXAMEN : B.E.P. Carrosserie Feuille : 4/4
= Gall b it s ) RS L "‘""“"p’“”’” C.A.P. Carrosserie Réparation Durée h
r—— aronar ‘BEP:3
-~ T N —— CAP:2h
TOTAL = /80 _ Session Epreuye : EP2 Communication technique _
. ‘ ‘ Coef. : pep: 4
_ ‘ _ CAP:]
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Durée :Bep:31
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DOSSIER REPONSES

ITS':
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GRIFFE de MANUTENTION TRAVAIL GRAPHIQUE :

<> Compléter ci-dessous le dessin de définition de la piéce @ seuleen:

ANALYSE :
<> En vous aidant de la nomenclature et du dessin d’ensemble, retrouver les noms des piéces qui = Vue de face
correspondent aux lettres A. B. C. D. du schéma cinématique.
= Vue de dessus Echelle 1 : 1| -E=—+-@-
/16
= Vue de gauche Coupe CC.
Lettres A B C D
Noms des :
571 Y FOTINEN romrmm——— ettt | ‘
| ¢l CC
f
< Définir lemouvement de la piéce (3] par rapport & la piéce @. Endéduire le type de liaison. F_ -
Mouvement LT R P ERTT SRS Liaison T 16 - =
=> Quelle est la trajectoire de 1'axe 7 (choisir parmi les réponses ci-dessous)
Circulaire Rectiligne Hélicoidale L5
Réponse : /16
<> La poignée ® cst-elle obtenue par moulage, ou usinage, ou soudage ? 124
RépOﬂSC AT TP R AR RRIPR RIS RS LA TSRS IG
|
<> De combien d’éléments est composée cette poignée 53
250101 R T O ——— /6 CAP i
1 .
| TOTAL 0
<> Pourquoi la piéce 2/ comporte-t-elle une partie filetée ? .
/6 - { EXAMEN:  B.E.P.Carosserie | Feuille: 3/4

ie Réparation
C.A.P. Carrosserie Rép Durée :8ep:3h
CAP:2h
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"DOSSIER REPONSES

GRIFFE de MANUTENTION

MECANIQUE APPLIQUEE :

= Equilibre de la poignée (5

¢ Compléter le tableau ci-dessous en utilisant la méthode par le graphique :

Forces Point d’application Direction Sens Intensité ou Norme
K 200 N
F homme/5 l T
M /
F7/5
L
F 6/5

—

Direction F 7/5

/

Echelle des forces : 1 mm —> 10N

/10

IN" :

CALCUL du DIAMETRE de PAXE ©

—_—
En admettant un effort l ' F % I = 2500N

Calculer le diamétre de I’axe 9

Matiére E 24 ayant une Rp = 120 Mpa

on prendra (Rp)g = %Q

TOTAL

B.E.P. Carrosserie
C.A.P. Carrosserie Réparation
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BEP

/80

Feuille: 4 /7,

Epreuve : EP2 Communication technique

Durée :gep:3n

CAP:2h

Coef. : Bep: 4

CAP:3




